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Création d’une machine virtuelle 
 

Prérequis : 
• Accord du DSI (fiche ou mail) ; 

• Informations VMs validées par le DSI (RAM, CPU, Stockage, OS, Réseau) ; 

 

Configurations : 
Sélectionner le centre de données (1), cliquer sur VM (2) et ensuite sur Action (3) : 

 

Cliquer sur « Nouvelle machine virtuelle » : 

 

 

Cliquer sur « Créer une machine virtuelle » et sur « suivant » 
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Saisir le nom de la VM (1), sélectionner le centre de données où elle sera déployée (2) et cliquer sur 

suivant (3) 

 

 

 

Sélectionner le pool où sera déployé la VM et cliquer sur suivant : 
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Sélectionner le disque où sera stocké la VM :  

 

 

Sélectionner le version de compatibilité de la VM (Par défaut, choisir la version la plus élevée) :  
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Définir les informations sur l’OS de la VM et cliquer sur « suivant » : 

 

Définir le réseau connecté et le lecteur pour l’ISO du SE de la VM : 
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Les étapes de la sélection de l’ISO (après avoir sélectionner la banque de données contenant les ISO) : 

 

Cliquer sur « suivant » une fois sélectionné : 

 

 

Après vérification cliquer sur « finir » pour valider la création de la VM : 
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La suite consistera à mettre la VM sous tension et procéder à l’installation du système d’exploitation 

comme sur un ordinateur physique. 
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